

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 01.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1938/answer/1939>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Трихомониаз – это заболевание, передающееся половым путем. Т. к. это заболевание вызывается микроорганизмами, то и лечение в основном должно проводиться с помощью антибиотиков. Все остальные методы – лишь вспомогательные. Фурункулез и другие гнойно-воспалительные заболевания, которые часто рецидивируют, говорят о снижении иммунной защиты организма. Если у Вас и сейчас имеется иммунодефицит, то, конечно, любое заболевание будет трудно вылечить, т. к. организм не сопротивляется, не имеет защиты от чужеродных агентов. В возникновении хронического простатита принимают участие два основных фактора: застойный, приводящий к развитию морфофункциональных изменений в железе, и инфекционный, осложняющий данные изменения. Что касается инфекционного фактора, то, несмотря на его существенность, он далеко не единственный и не главный фактор. Он редко бывает первичным. Одного лишь проникновения микрофлоры в простату недостаточно для развития её воспаления. Существуют, так называемые, предрасполагающие факторы. Эти факторы могут быть общими (нарушения иммунитета) и местными (нарушение оттока простатического секрета, снижение клеточной устойчивости, ухудшение эффективности кровообращения в органах малого таза, нарушение уродинамики – мочеоттока – нижних мочевых путей). К предрасполагающим факторам относятся также частые половые эксцессы, малоподвижный образ жизни, хронические запоры, токсическое влияние алкоголя. Массаж простаты применяется с целью улучшения дренирования простаты, улучшения оттока простатического секрета. Массаж применяется, главным образом, при конгестивных (застойных) явлениях в простате. Но одним массажем простатит не лечится – необходимо применение антибактериальных, иммуностимулирующих, противовоспалительных, простатотропных препаратов. Настоятельно рекомендую Вам не заниматься самолечением, а лечиться под наблюдением уролога. Удачи!